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Narrativa

Ata nº 592/2024 da Sessão Ordinária da Câmara Municipal de Rio Verde de Mato Grosso/MS. Aos dezessete
(17) dias do Mês de Setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e quatro (2024), às (08h30min) oito horas e trinta
minutos da manhã no prédio onde funciona à Câmara de Vereadores, na Rua Barão do Rio Branco, nº. 120 –
Centro reuniram-se os seguintes Vereadores: Carlos da Rocha Pontes– Presidente; Amauri Olartechea – 1º Vice-
Presidente; Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente; José Alves Pimenta Neto Monteiro – 1º
Secretário; Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário; Flávio Roberto Alves de Brito; Ildeslane Dimeira dos Reis;
José Odorico de Oliveira Almeida; Lidiane Farias de Souza; Emerson Alves Flores; Cleisymaira Paes de Souza
Milleo. Constatando o quórum regimental o Presidente Carlos da Rocha Pontes, invocando a proteção de Deus e
em nome da liberdade e da democracia declarou aberta a presente Sessão. O Presidente Carlos da Rocha
Pontes, passou a palavra a Apóstola Maria Luiza Estevão Ferreira da Igreja Batista da Restauração, para fazer a
oração do dia. O Presidente Carlos da Rocha Pontes, colocou em discussão a Ata Nº 591 da Sessão Ordinária
do dia 10 do mês de setembro de 2024. Não havendo discussão, colocou-se em votação e a mesma foi
aprovada por unanimidade. O Presidente Carlos Pontes, passou a palavra ao Vereador Flávio Brito, para fazer
entrega de Moção de Congratulação nº 111/2024 em face do Juliano Barbosa, especialista em direito público em
ênfase em licitações e contratos. A Vereadora Lidiane Farias fez a entrega da Moção de Congratulação nº
107/2024 em face ao casal Thalita de Andrade Buss Petik e Everton Petik Lima pelo perfil empreendedor como

PÁGINA 1 DE 7

DOC: 



proprietários da Loja Do Mato Empório Country. O Vereador Amauri Olartechea fez a entrega da Moção de
Congratulação nº 112/2024 em face da Escolinha 2 Irmãos Esporte Clube pelo excelente desempenho de seus
times na 1ª Copa de Base Ponto dos Colchões. ORDEM DO DIA: O Presidente Carlos Pontes, passou a palavra
ao Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro, fez leitura da Moção de Congratulação nº 113/2024 de autoria
do Vereador Flávio Roberto Alves de Brito, em face de Ana Cristina Jácomo Barbosa, proprietária da Loja RV
Modas. Colocou-se em discussão. O Vereador Flávio Brito parabenizou a Ana Cristina por abrir mais um
empreendimento em nosso município isso mostra que as pessoas ainda acreditam na nossa cidade. Não mais
havendo discussão colocou em votação e a mesma foi aprovada por unanimidade. Os Vereadores Lidiane
Farias, José Pimenta, Joanes Pimentel e Carlos Pontes pediram para subscrever. Fez leitura do Parecer da
Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo nº 024/2024, em discussão
não havendo discussão colocou em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Portanto Parecer e
Projeto aprovados. Fez leitura do Parecer da Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de
Lei do Legislativo nº 025/2024, em discussão não havendo discussão colocou em votação e o mesmo foi
aprovado por unanimidade. Fez a leitura do Parecer da Comissão de Agricultura, Pecuária e Meio Ambiente ao
Projeto de Lei do Legislativo nº 025/2024, em discussão não havendo discussão colocou em votação e o mesmo
foi aprovado por unanimidade. Portanto Pareceres e Projeto aprovado. Fez leitura do Parecer da Comissão de
Constituição, Justiça e Redação Final ao Projeto de Lei do Legislativo nº 026/2024, em discussão não havendo
discussão colocou em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Fez a leitura do Parecer da Comissão
de Educação, Cultura, Esporte e Lazer ao Projeto de Lei do Legislativo nº 026/2024, em discussão não havendo
discussão colocou em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Portanto Pareceres e Projeto
aprovados. PEQUENO E GRANDE EXPEDIENTE:  O Vereador Flávio Roberto Alves de Brito dispensou o uso
da tribuna. A Vereadora Lidiane Farias de Souza cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e fez um
Ofício nº 381/2024 ao senhor João César Mato Grosso diretor executivo do Detran MS onde solicita a instalação
de faixas elevadas para pedestres em frente a Escola Municipal José Duailibi situada na Rua Maria Mônica nº 61
no Bairro Coronel Manoel Mariano onde estaria ajudando na redução de velocidade em frente a esta Escola
trazendo mais segurança para os alunos e os pais de alunos. Disse que passou pela Escola a noite e em frente a
mesma é muito escuro e não há rede baixa em frente a essa escola, mas que na esquina tem um poste de luz
que permite a instalação de braços de luz, trazendo mais iluminação naquele local. Sendo assim solicitou a
Secretaria de Obras a instalação desses braços de luz. Solicitou a Secretaria de Obras a coleta do lixo em toda a
extensão da Rua Mato Grosso no Bairro Coronel Manoel Mariano, os moradores alegam que mesmo pagando a
taxa de lixo eles tem que transportar seus lixos até determinado ponto da Rua. Solicitou a Secretaria de Obras a
manutenção de uma boca de lobo situada na esquina da Rua Ordenel Monteiro com a Rua Nilson Nara Arruda
no Bairro Campo Alegre. Solicitou a Prefeitura que providencie a limpeza do terreno ao lado do Bairro Bella
Suíça. Solicitou a instalação de um quebra-molas na região da Colônia Paredes próximo a Fazenda São
Sebastião logo após o quebra galho. Solicitou a manutenção da estrada próximo a Fazenda Campina Grande na
região do Peru. Agradeceu a presença da Thalita e de sua família. O Vereador José Odorico de Oliveira
Almeida, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e mandou um abraço para seu amigo Rosinha do
Agriverde. Fez um reforço ao requerimento que fez solicitando a instalação de postes de iluminação pública na
Rua Cândido Miranda de Lara próximo ao Cemitério no Bairro Jardim Planalto disse que nesse local não tem
iluminação e acaba sendo um perigo para as pessoas que moram nessa Rua. Fez um Ofício a SEILOG ao Hélio
Peluffo onde solicita as placas de sinalização turística para o nosso município para cobrir toda a extensão da
Rodovia 427, somos uma cidade turística, mas não temos sinalização. Pediu que Deus abençoe a todos. A
Vereadora Ildeslane Dimeira dos Reis, cumprimentou à todos os presentes e os ouvintes disse que o
Rioverdense está muito atento ao que acontece nesta Casa de Leis toda terça-feira e que isso é muito bom
temos que estar atentos a quem vai estar no comando por quatro anos. Fez requerimento ao Secretário de
Obras solicitando informações de quem é a responsabilidade de sinalizar os pouquíssimos redutores de
velocidade que temos no nosso município. No Jardim Semíramis perto da Farmácia do Gomes foi feito um
recapeamento e um redutor de velocidade pequeno, mas está ali e um popular pediu para a Vereadora se
poderia pintar o mesmo. A Vereadora disse que vai aguardar a resposta de quem é o responsável por essa
sinalização, pois um Secretário disse que a responsabilidade é do Detran. Colocou-se em discussão não
havendo discussão colocou em votação e o mesmo foi aprovado por unanimidade. Os Vereadores Lidiane
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Farias, José Odorico e Emerson Flores, pediram para subscrever. A Vereadora Ildeslane Dimeira informou a
todos que o Vereador Amauri Olartechea está com um problema de voz, por isso está difícil para ouvir ele.
Chamou a atenção do Secretário Interino de Saúde, pois continua o velho problema de áreas descobertas por
falta de Agentes de Saúde. Disse que só essa semana na sua caminhada ela descobriu três áreas que não está
passando Agente de Saúde uma delas é na região da Vila Nova onde encontrou um casal de idosos que disse
que a muito tempo o Agente de Saúde deixou de passar. E também tem a questão que esse casal de idosos
estão sendo atendidos no ESF Rural do outro lado da cidade a Vereadora pediu para que tenham bom senso,
pois é um casal de idosos. A Vereadora disse que detectou dois problemas nesta última semana e que quando
chegou no ESF Rural foi bem atendida pelos funcionários, mas que esses dois problemas ela conseguiu resolver
e os outros? É um direito de todos a saúde pública. Temos um gestor que atua diferente e que as vezes ela não
concorda, mas ele atua diferente e eu a prefeitura tem 30 milhões guardado, mas isso não é bonito falar o
dinheiro tem que ser aplicado. Disse que está na política desde 1996 e que essa é a gestão que mais recebe
investimentos e que dinheiro público é para gastar com o povo e não para ter lucro. O Vereador Emerson Alves
Flores, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes e disse que a população elogia esta gestão que estão
falando bem. Fez indicação solicitando tapa buraco na Rua Projetada B esquina do SIMTED na Cohab da Vila
Nova pediu para que seja tampado antes da chuvarada. Fez indicação solicitando sinalização no Bairro Jardim
José Antônio e disse que já esta envergonhado, pois o morador toda vez pede para ele está sinalização, mas o
Vereador disse que não sabe o que acontece em nosso município que as coisas não andam. E que estão
acontecendo acidentes nesse Bairro pela falta de sinalização. O Presidente em Exercício Nivaldo Henrique
suspendeu a sessão por conta da Propaganda eleitoral. O Presidente Carlos Pontes retomou a sessão. A
Vereadora Cleisymaira Paes de Souza Milleo dispensou o uso da tribuna.  O Vereador Amauri
Olartechea dispensou o uso da tribuna. O Vereador José Alves Pimenta Neto Monteiro dispensou o uso da
tribuna. O Vereador Joanes Pimentel Vieira, cumprimentou a todos os presentes e os ouvintes. Disse que fez
uma visita rápida a região do Córrego Água Fria junto com o Secretário de Obras Ernani Fonseca e outros
funcionários e são em torno de 8km que tem que ser restaurado e eles já iniciaram os trabalhos. Recebeu uma
resposta do requerimento que fez a Secretária de Finanças Carmem Santa Cruz e disse que a resposta é um
pouco vazia ao que ele questionou sobre o veículo de luxo que ela adquiriu para a sua pasta e estava sendo
levado para a residência dela e foi informado que ela estava levando o veiculo para sua casa, pois não tinha
garagem na prefeitura e sobre a adesivação alegou que não tinha licitação para isso. O Vereador disso que para
colocar insulfilme em todo o carro como foi feito não precisou de licitação. O Vereador disse que espera que a
Secretária mantenha o veículo parado até que ele seja adesivado para que assim ele seja identificado como um
veículo oficial. Nesta Casa de Leis nós temos recursos para adquirir um veículo, mas enquanto a nossa saúde
tiver do jeito que está ela será a nossa prioridade. Não vamos construir uma Câmara nova enquanto os prédios
da saúde não estiver todos em ordem. Estamos aqui pela população e pelo município. Direto recebemos pedidos
dos munícipes para transportar os atletas para participar dos campeonatos e nem sempre a gente consegue
atender ai a Secretária vai lá e compra um veículo para ela ficar passeando isso é muito desnecessário enquanto
o nosso município não tiver todos os itens regularizados para atender a nossa população é inadmissível
acontecer isso que aconteceu. Veiculo público é para atender o público e não seus momentos pessoais. Disse
que seu amigo atleta Jean Lucas Rocha, com ajuda de voluntários e sua família vem conseguindo participar dos
campeonatos, pois é um alto custo. Formado em Educação Física é treinador e fisiculturista já sete premiações
sendo três vezes o primeiro colocado, três vezes sendo o segundo colocado e uma vez campeão overall dentro
da categoria bodybuilder. Neste ano ele almeja grande possibilidade e sabe que o desafio vai ser maior. Disse
que fez um ofício ao setor de telefonia e internet em relação aos cabos que estavam atrapalhando a Secretária
de Obras a fazer as podas de árvores e a iluminação pública que não estão conseguindo implantar. O Vereador
disse que teve grandes resultados dessa reunião com o pessoal das redes de internet. Disse que hoje Rio Verde
está vivendo um novo momento hoje temos consciência e o dinheiro que está parado é para ser usado em
determinados lugares falou também sobre as praças que vão ser implantadas e os asfaltos que ainda vão ser
feitos e disse que fica muito feliz em fazer parte dessa gestão que tem uma parceria muito boa entre o município
e o governo. O Vereador Nivaldo Henrique Pereira de Almeida cumprimentou a todos os presentes e os
ouvintes e fez solicitação a Secretaria de Obras para a manutenção próximo ao Leilão onde dá acesso ao
embarcadores do Leilão disse que os proprietários tem que sair do Leilão com os seus trailer e acaba batendo na
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hora de entrar no asfalto por causa da diferença que está se formando entre o asfalto e a estrada de chão, isso
está acontecendo também com os caminhões boiadeiros que tem que entrar e sair do Leilão. Fez um Ofício ao
Deputado Federal Beto Pereira que disputa a prefeitura da capital Campo Grande solicitando que viabilize
juntamente com o Governo do Estado postes de energia solar em LED semelhante aqueles da ciclovia para que
sejam instalados no Bairro Jardim Aeroporto I e II e também na saído do Peru assim teria uma segurança maior
para as pessoas que trafegam todos os dias nessa região. Fez uma Moção de Congratulação ao jovem Jadson
que está empreendendo em nosso município com a abertura da sua Barbearia e está gerando emprego também
com a contratação de outros jovens. Colocou-se em discussão não havendo discussão colocou em votação e a
mesma foi aprovada por unanimidade. Os Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores,
Cleisymaira, José Pimenta, Joanes Pimentel e Carlos Pontes pediram para subscrever. Fez um requerimento
para a Secretária de Administração, Finanças e ao Gabinete pedindo uma resposta de qual seria a possibilidade
da Prefeitura de Rio Verde continuar pagando integral o plano de saúde CASSEMS para os aposentados da
nossa cidade e também se tem a possibilidade de ser cortada essa taxa de 35% que é cobrada deles. Colocou-
se em discussão não havendo discussão colocou em votação e o mesmo foi aprovada por unanimidade. Os
Vereadores Lidiane Farias, José Odorico, Emerson Flores, Cleisymaira, José Pimenta, Joanes Pimentel e Carlos
Pontes pediram para subscrever. O Vereador Nivaldo Henrique assumiu a Presidência para que o Vereador
Carlos Pontes possa fazer uso da tribuna. O Vereador Carlos da Rocha Pontes cumprimentou a todos os
presentes e os ouvintes e agradeceu a Deus por mais uma oportunidade de estar aqui. Fez indicação a
Secretaria de Obras solicitando a limpeza da ciclovia, pois a mesma se encontra com muita terra podendo causar
acidente e também solicitou a implantação das placas de sinalização que por algum motivo não tem mais na
ciclovia. Solicitou a Secretária de Obras a manutenção da iluminação pública na Rua Izondina Vieira Chagas no
Bairro Santa Inês também solicitou a manutenção da iluminação pública na Rua General Osório também no
Bairro Santa Inês. Disse que a nossa cidade vai ficar 100% com toda a iluminação em LED. E também pediu
uma atenção especial a iluminação pública do Bairro Luiz Bandeira de Brito. Solicitou a manutenção da estrada
do Jauru na zona rural os moradores estão reclamando que para transitar nessa estrada está muito difícil.
Solicitou a manutenção da Rua Travessa Tiradentes no Bairro Coronel Manoel Mariano onde se encontra com
uma grande erosão depois da manutenção da Sanesul o Vereador disse que quer deixar registrado uma nota de
repúdio a empresa Sanesul, pois eles têm um funcionário no hospital que não estão dando a mínima a ele. Disse
que o funcionário desta empresa se machucou e que está no hospital e que a empresa não está dando a devida
assistência a ele e pediu que a empresa Sanesul dê a esse senhor a atenção necessária, pois eles podem ser
acionados pela justiça pela falta de assistência ao funcionário. Solicitou o patrolamento e cascalhamento da Rua
Bento Gonçalves e da Rua João Simão de Lima no Bairro Vila Bela. Pediu atenção a esse Bairro pois é um
bairro pequeno. Solicitou a manutenção da iluminação pública na Rua Chavantes no Bairro Paraíso Cacerense.
Solicitou a Secretária de Saúde que faça a aquisição de bicicletas elétricas para atender os Agentes de Saúde.
Disse que foi feita a aquisição de bicicletas elétricas para a Assistência Social e nada mais justo passar esse
equipamento aos Agentes de Saúde. O Vereador Carlos Pontes retomou a Presidência.  O Presidente Carlos da
Rocha Pontes agradeceu a audiência e presença de todos e não havendo mais nada a tratar declarou encerrada
a Sessão Ordinária do dia dezessete (17) de setembro do Ano de Dois Mil e Vinte e Quatro (2024). Autorizou que
lavrasse está Ata que depois de lida e achada conforme será aprovada e assinada pelo Presidente, 1º Secretário
e demais Vereadores presentes.
 
 

         
 
 
Carlos da Rocha Pontes -Presidente
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Nivaldo Henrique Pereira de Almeida – 2º Vice-Presidente
 
 
 
 
 
 
 
 
José Alves Pimenta Neto Monteiro– 1º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Joanes Pimentel Vieira – 2º Secretário
 
 
 
 
 
 
 
 
 
Ildeslane Dimeira dos Reis
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José Odorico de Oliveira Almeida
 
 
 
 
 
 
 
 
Lidiane Farias de Souza
 
 
 
 
 
 
 
Emerson Alves Flores
 
 
 
 
 
 
 
 
Flávio Roberto Alves de Brito
 
 
 
 
 
 
 
Cleisymaira Paes de Souza Milleo

Justificativa

Matérias da Ordem do Dia
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Matéria Status

1 - ATA : 591/2024   Aprovada

2 - DOCUMENTO : Moção::Congratulação-113/2024   Aprovada

3 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI24/2024

  Aprovada

4 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI25/2024

  Aprovada

5 - Comissão de Agricultura, Pecuária, Meio Ambiente e Turismo
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI25/2024

  Aprovada

6 - Comissão de Constituição, Justiça e Redação Final
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI26/2024

  Aprovada

7 - Comissão de educação cultura, esporte e lazer
PROJETO DE LEI : PROJETO DE LEI26/2024

  Aprovada
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